

倡议书

各基层工会：

打洛口岸作为云南省重要的边境旅游贸易口岸，在县委、县政府以及各有关部门的关心支持下建成布局合理、功能齐全、设施完善，集边贸旅游为一体，并具民族特色的边境口岸城镇。为进一步打造特色小镇，突出“热、傣、水、边”浓厚风情，增强边境游的体验感，满足各位游客“吃、住、行、游、购、娱”需求，从9月起，恢复打洛早市！

打洛，系傣语地名，意为不同民族共居的渡口。自唐代以来，打洛就是云南通向东南亚各国的重要商埠驿站和通道，是明清时期滇南“茶叶商道”和云南通东南亚“边贸之路”的驿站和出口。悠久的边境贸易，造就了早期车水马龙、人山人海、人声鼎沸的打洛早市，又称“露水街”。正直这秋风凉爽之际，打洛早市再次开业，这里有各色奇珍异宝，各种各样的热带水果，各种不知名野菜，各种穿成串的虫子，各种农家种植的生态蔬菜，各具特色的当地名吃！

此刻我们呼吁各基层工会，呼吁广大干部职工，到早市上来看一看、转一转，这里有你想要的商品，有你未品尝过的美食，有你从未见过的奇珍异宝。这里是休闲娱乐的好地方，各基层工会要组织好干部职工参与到打洛早市的开市活动中，到打洛早市开展系列工会活动，以实际行

动支持打洛的边境贸易和集市交易，在中秋、国庆双节来临之际，根据工会福利相关规定，为职工选购合适的节日慰问品。望各基层工会积极响应，充分发挥和彰显工会组织力量，为美丽勐海经济持续健康发展献计出力。开市时间：2019年9月起。第一期，9月8日，之后每周日，从早到晚、不分昼夜。地点：打洛镇打洛口岸边民互市岔路口，省道320旁。打洛早市恭候大家的光临！让我们相约打洛，不见不散！

勐海县总工会

2019年9月5日